

CORRECTIONS  
HARVESTPLUS HANDBOOK FOR CAROTENOID ANALYSIS

1- Chapter X – Construction of Standard Curves, p.43, under section "Preparation of the standard solutions", fourth line of the last paragraph:

Instead of ....filter through a 0.22 mm PTFE syringe filter (Milipore), and inject 10 mL into the HPLC equipment.

It should be .... filter through a 0.22  $\mu\text{m}$  (micrometer) PTFE syringe filter (Milipore), and inject 10  $\mu\text{l}$  (microliter) into HPLC equipment.

2- Chapter XI - HPLC Method for Sweetpotato, p.45, under section "Introduction to the HPLC equipment", fifth line of this sentence:

Instead of ....filter through a 0.22 mm PTFE syringe filter (Milipore) directly into sample vials and inject 10 mL into the chromatography .

It should be .... filter through a 0.22  $\mu\text{m}$  (micrometer) PTFE syringe filter (Milipore) directly into sample vials and inject 10  $\mu\text{l}$  (microliter) into the chromatography.

3- Chapter XII - HPLC Method for Cassava, p.47, under section "Introduction to the HPLC equipment", fourth line of this sentence:

Instead of ....filter through a 0.22 mm PTFE syringe filter.....

It should be .... filter through a 0.22  $\mu\text{m}$  (micrometer) PTFE syringe filter...

January 20<sup>th</sup>, 2005